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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO TERRITORIAL DE DESENVOLVIMENTO 

SUSTENTÁVEL (CODETER) DO TERRITÓRIO DE IDENTIDADE CHAPADA 

DIAMANTINA (TICD) 

 

 

Aos cinco dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três (05/12/2023), no auditório da 

Pousada Seabra, na Cidade Seabra Bahia, realizou-se uma reunião do  COLEGIADO 

TERRITORIAL DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL (CODETER) DO TERRITÓRIO 

DE IDENTIDADE CHAPADA DIAMANTINA (TICD), em atendimento a convocação do edital 

quatro de dois mil e vinte três (04/2023), para tratar da seguinte pauta, 01 – Art. 1º - CONVOCA 

todos os membros (Sociedade Civil e Poder Público) dos vinte e quatro(24) municípios que 

compõe este Território, para a IV REUNIÃO PLENÁRIA TERRITORIAL do ano de dois mil e 

vinte e três (2023) no intuito de eleger os novos membros do Núcleo Diretivo  e da Diretoria 

Executiva  do Colegiado de Desenvolvimento Territorial da Chapada Diamantina CODETER 

TICD, para o Biênio 2024 e 2025, em consonância com o que rege o Regimento Interno deste 

CODETR, a atividade será realizada no dia seis de dezembro de dois mil e vinte três 

(06/12/2023) quarta-feira, com início previsto para às oito horas (08:00 h), no Auditório da 

Pousada Seabra,  sito a  Rodovia BR 242, S/N - Bairro Vasco Filho na Cidade de Seabra – 

Bahia. A Coordenadora do CODETER Geisa Gabriele Neiva Silva fez a abertura da reunião pediu 

as pessoas presentes que se apresentassem, o que foi feito de maneira suscinta e objetiva, em 

seguida ela pediu ao Secretário Executivo João Alberto que fizesse esclarecimentos sobre o 

objetiva da reunião,  e que também fizesse  esclarecimentos sobre  objetivos do CODETER, suas 

competências e obrigações bem como suas instancias de funcionamento, o que foi feito de maneira 

suscinta mas com oportunidade para que não ficasse duvidas,  o Secretário Executivo aproveitou 

para  falar sobre os projetos desenvolvidos, fez um balanço das conquistas do povo Chapadeiro em 

pleitos que foram apresentados e articulados pelo CODETER TICD aos quais tem participação 

direta ou indireta. Em seguida começou a leitura do Regimento Interno do CODETER e priorizou 

o Artigo que trata da eleição e posse das instâncias de funcionamento do Colegiado Territorial, 

esclareceu as dúvidas que apareceu e iniciou o processo de eleição para membros do Núcleo 

Diretivo, se inscreveram nove representações da Sociedade Civil concorrendo a seis vagas, diante 

da situação a mesa condutora do trabalho de eleição pediu aos nove candidatos que sentassem 
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juntos e buscassem o consenso levando em consideração a questão de gênero e geração, e 

esclareceu que se por acaso não houvesse acordo que ai seria necessário abrir para o processo de 

votação, mas não foi necessário já que rapidamente o acordo foi feito ficando assim aprovado as 

seis representações da Sociedade Civil: Ana Alice Silva Souza representante do Sindicato dos 

Trabalhadores e Trabalhadoras Rurais da Cidade de Morro do Chapéu; Hildete Rosa dos Santos 

Tapuya representando os Povos Indígenas do Território de Identidade da Chapada Diamantina; 

João Alberto de Souza representante do Instituto Pedagógico de Desenvolvimento Agro social e 

Comunitário – INPAC; Pedro Luã Tapioca representante da Viver Cultura e Meio Ambiente; 

Sandy Rosane  Araújo representante do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais da Cidade 

de Wagner e Urânia da Silva Viana representante da Associação dos/as Artesãos da Cidade de 

Utinga, em seguida as representações do Poder Público apresentaram oito nomes para seis vagas 

disponíveis, procedeu-se da mesma forma, eles reuniram em separado e conseguiram construir o 

consenso ficando assim: Edson Ferreira Gonçalves representando o Banco do Nordeste; Leonardo 

Rodrigues Teixeira representante da UNEB de Seabra;  Lucio  Adérito dos Anjos Veimrober 

Júnior representando o IFBA de Seabra; Maciel Correia Caires representante da Prefeitura de 

Barra da Estiva; Ramilton Jorge da Silva representante da Prefeitura de Souto Soares e Wendel 

Pereira Solon de Oliveira representante da Prefeitura de Iraquara, após essa etapa iniciou-se a 

eleição para composição da Diretoria Executiva, a plenária elegeu por unanimidade Sandy Rosane  

Araújo para Coordenadora Geral do CODETER e Urânia da Silva Viana para Sub Coordenadora, 

a plenária elegeu por unanimidade Wendel Pereira Solon de  Oliveira para Secretário Executivo 

do CODETER e Pedro Luã Tapioca para Sub Secretário Executivo do CODETER, em seguida a 

atual Diretoria convidou o Núcleo Diretivo eleito em conjunto com a Diretoria Executiva eleita 

para transmissão dos cargos, João Alberto esclareceu que precisa fazer um processo simples de 

transição onde os novos Dirigentes inclusive o Secretário Executivo  Wendel Pereira Oliveira 

precisa se apropriar dos documentos do CODETER e dá prosseguimento nos processos 

organizacionais do Colegiado Territorial. Nada mais havendo a tratar eu João Alberto de Souza 

lavrei a presente ata que vai por min assinada e a Coordenadora   Geisa Gabriele Neiva Silva e os 

demais participantes que estão aqui registrados através da Lista de Presença que segue anexo a 

essa ata. 
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